

第十一届全国少数民族传统体育运动会 将于2019年9月8日至16日在郑州举行

(上接一版)三是鼓励不同地区、不同民族的表现项目编创相互借鉴、相互学习。

本届运动会比赛拟安排在郑州6个赛区8个赛点进行。开幕式、闭幕式分别拟定于2019年9月8日晚和2019年9月16日晚在郑州奥体中心体育场举行。民族大联欢活动拟在运动会休赛日当天举行。火炬传递活动拟于2019年5月在列入《世界遗产名录》的郑州登封“天地之中”历史建筑群的观星台取火,5月至8月在网上传递,开幕式前在郑州市城市核心区传递。

本届运动会会徽、吉祥物、主题歌和宣传画正式对外发布。会徽主体图形由

腾飞向上的龙、凤及两侧的色带组成;龙凤形似阿拉伯数字“11”,恰为本届运动会的届次,又寓意“龙凤呈祥”;两侧旋转成半圆的橙色与蓝绿色色带分别代表黄河与长江,寓意天南地北各民族的团结凝聚。会徽轮廓与汉字“中”的轮廓相似,龙凤相依相伴腾飞之势,突出了“中华民族一家亲、同心共筑中国梦”主题。吉祥物是名叫“中中”的龙娃,穿着中国传统服饰。胸前装饰图案取自郑州出土的商代经典青铜器“商鼎”,体现举办地郑州深厚的历史文化积淀。“中”是河南的特色方言,郑州自古就有“天地之中”的美誉。在河南人民的生活语言

里,“中”字表达的意思是肯定、鼓励和赞誉,饱含着河南人民对运动会圆满成功

的祝愿。三幅宣传画分别以运动会会徽、吉祥物和运动会主题词为核心元素创作。郑州有“绿城”的美誉,以会徽为核心创作元素的宣传画以绿色为背景,以会徽为主体形象,渐变色彩的龙凤、象征长江黄河的彩带,在绿色背景衬托下格外醒目;以吉祥物为核心创作元素的宣传画以运动会吉祥物为主体形象,在天蓝色背景下,奔跑的龙娃中中一只手持起大拇指做出“你真棒”姿势,另一只手做出“欢迎你”动作。宣传画下方的斑斓色彩营造了喜庆祥和的气氛,

上面的剪影是郑州市的主要地标性建筑与景观,以运动会主题词为核心创作元素的宣传画展示了运动会主题“奋进新时代,中原更出彩”。背景是郑东新区CBD中心区域,地标建筑“大玉米”矗立中央,展示河南作为“中国粮仓”“国人厨房”的地位和形象。

第十一届全国少数民族传统体育运动会主题歌为《奔跑的梦想》,由著名词作家王平久、作曲家马上下(回族),以及音乐制作人常石磊(蒙古族)联袂创作。

据了解,全国少数民族传统体育运动会每四年举办一届,是我国级别最高、影响力最大的民族传统体育赛事。

又有三所河南高校公布今年招生计划

本报讯(记者 王红)6月13日,记者从招生部门获悉,河南财经政法大学、河南理工大学、河南中医药大学2018年招生计划公布,三所高校计划招生23700人。

今年高招,河南财经政法大学本专科计划招生7300人,其中,本科计划6800人,面向全国招生;专科计划500人,面向省内招生。

河南理工大学计划面向全国招生10700人,包括普通本科9300人,专升本600人,专科800人。今年省内计划招生8326人,其他省份计划招生2242人。高水平运动员、武术与民族传统体育单招、预留计划在全国安排招生132人。

今年,河南中医药大学普通本专科29个专业(方向)计划面向全国招5700人,其中,普通本科4160人,普通专科320人,专升本1220人。同时,参加全国普通高等学校联合招收华侨、港澳台学生的招生录取。

省运会场地自行车赛 郑州小将摘金夺银

本报讯(记者 陈凯)经过3天激烈比拼,河南省第十三届运动会青少年竞技组场地自行车项目决赛阶段的比赛,昨天在洛阳市体育中心收官。郑州场地自行车小将在本次比赛中表现抢眼,共摘得4枚金牌、1枚银牌、2枚铜牌,并打破一项河南省青少年纪录。

据了解,本次比赛共有来自郑州、南阳、周口等地的14支代表队的178名运动员参赛。郑州市代表队共有21名选手参加全部项目组别的角逐。经过激烈比拼,冯意博发挥出色,勇夺女子乙组争先赛、女子乙组500米个人计时赛两枚个人金牌的同时,还与队友荆芃楠合作获得了女子乙组团体竞速赛的冠军,一人夺3金!我省男选手刘宸睿同样出彩,他在夺得本次比赛男子甲组4000米个人追逐赛金牌的同时,还打破了该项目的河南省青少年纪录;我市选手还获得了本次比赛男子甲组团体竞速赛的银牌,男子甲组1000米个人计时赛、男子甲组争先赛的铜牌。

安全生产警钟长鸣

安全生产宣传咨询活动将在火车站西广场举行

本报讯(记者 黄永东 通讯员 李建新)记者昨日从市安监局获悉,2018年安全生产月活动以“生命至上、安全发展”为主题,明日将迎来最重磅的活动之一——省安全生产宣传咨询日,我市将在火车站西广场举行一场安全生产宣传咨询活动,以增强全民应急意识、提升公众安全素质、提高全社会防灾减灾救灾能力。

6月15日上午9时至12时,市安委会将组织相关单位在西广场布置展板和咨询台,宣传《安全生产法》《突发事件应对法》《职业病防治法》《消防法》《地方党政领导干部安全生产责任制规定》《中共郑州市委 郑州市人民政府关于推进安全生产领域改革发展的实施意见》《郑州市党委政府及有关部门安全生产工作职责》等法律法规和文件精神,接受过往群众咨询。

针对群众身边易发频发的火灾事故,消防部门将在活动现场开展消防器材展示和演示活动,让群众近距离了解消防装备、器械性能,通过开展消防知识互动,学习消防技能,提高市民扑灭家庭初期火灾的能力。针对人们常见的交通事故,活动现场将举办交通事故警示教育展,通过摆事故车和案例警示,提高群众遵守交通规则的意识,进而自觉维护交通安全。

当天,活动现场还将举办趣味安全谜语竞猜、“安全童画”、家庭应急救助演示等活动。有空的家长可以带孩子一起参与,从小感知安全知识,让孩子们学会远离危险,一生平安。

今夏郑州供电基本满足需求

用电报修电话68806880,抢修人员45分钟内到达现场

本报讯(记者 聂春洁)记者13日从国家电网河南省电力公司获悉,伴随连日来的高温天气,河南全省电力进入“迎峰度夏”期,今夏供电形势趋紧,预计省网最大用电负荷将达到6350万千瓦,创历史新高。今夏郑州电网整体供电能力为1150万千瓦,基本满足用电负荷需求。

今夏用电高峰期,预计郑州电网省网供电最大负荷1080万千瓦,同比增长9.9%;市区最大负荷580万千瓦,同比增长11.4%,供电形势表现为“整体平衡,备用不足,局部紧张”,高峰期局部区域可能执行短时限电措施。

据介绍,今夏郑州电网整体供电能力为1150万千瓦,基本满足用电负荷需求。局部地区受变电站布点不足制约,仍然存在部分输变电设备过载情况,在夏季负荷高峰时段,可能存在短时限电情况。从局部供电能力来看,市区中低压配网仍是电网度夏的难点和痛点,9台110千伏主变、15台35千伏主变和67条10千伏配线度夏将出现过载。从地理区域上看,中原区棉纺路以北、惠济区连霍高速以北、郑东新区金水东路以南供电紧张形势进一步加剧;县域范围内,新郑龙湖地区、中牟S223省道周边、航空港区八岗、三官庙供用

电矛盾进一步凸显。

国网郑州供电公司相关负责人介绍,在度夏负荷高峰期间,公司将严格落实有序用电责任。希望在用电高峰时段,工商业用户能够积极配合有序用电措施的执行,合理安排生产工期,优先保障居民用电需求。

记者了解到,郑州本地24小时用电服务电话为68806880,受理业务咨询、信息查询、服务投诉和电力故障报修,国网郑州供电公司承诺,自接到报修电话时起,城区范围内45分钟、农村地区90分钟内抢修人员将到达现场进行处理。



6月11日上午的郑州四中校园里,身穿校服的学生中,时不时会有三五成群、衣着时尚的男生女生穿行其间。即使女孩们穿着高跟鞋、化着淡妆,即使男孩们烫成卷发、染上颜色,老师们也都是大度的、宽容的。因为,这一天,是这些男孩女孩们的“主场”,他们要毕业了!一场以《逐梦青春,行远思思》为主题的郑州四中高三毕业典礼在体育馆举行,600余名高三学子惜别母校,互道一声珍重,来日再会。

揭秘你所不知道的四环快速化工程:

高架桥“切”成49922片 先“生产”再现场“组装”

继三环快速化之后,郑州主城区“两环”快速路的“外环”——四环线及大河路快速化工程也进入施工加速起跑阶段!记者昨日从施工现场获悉,西四环、东四环、大河路、南四环四个方向桩基施工已全面展开,8座“切片”生产高架桥箱梁的梁场也已建立起来,即将量产。

四环线及大河路快速化工程是由大河路、东四环、南四环及西四环组成的闭合环线,路线全长约93.3千米,计划2019年6月底前全线地面道路建成通车。据市建委专业人士介绍,四环高架桥部分施工采用的是世界先进的短法节段预制技术。这种技术全称叫预应力混凝土箱梁短法节段预制,其核心是将混凝土结构的构建过程工业化,如同钢结构一样,在工厂内通过三维技术将混凝土结构进行分割,分节段加工,然后再运送到现场拼接成高架桥梁。

采用这种工艺施工,四环高架桥建设,只需要在现场打好桩基,建设墩柱、承台;上部的桥体箱梁不再像过去那样在现场搭建支架浇筑施工,而是先分片在梁厂流水线上“生产”出来,然后到现场一片片拼接。新工艺无污染、质量好、速度快,可以将施工对沿线环境的影响降到最低。据悉,四环线及大河路快速化工程全线建设共需预制节段梁约49922片,全线已经建起8个预制梁场。记者在位于荥阳崔庙镇的省一建公司所建的梁场中看到,首片试制的箱梁“切片”已经制成,如果经检验测试没有问题,下一步将进入大批量生产阶段。

本报记者 黄永东

郑州百城建设提质工程 今年已竣工78个项目

(上接一版)百城建设提质,重点是改善老城区面貌,今年初,市政府印发的《郑州市城市老旧小区建设提质工作方案》提出,以背街小巷改造、老旧小区提升、人居环境改善、历史街区保护、社区服务管理等工作为重点,实施“城市双修”,大力推进老旧小区建设提质。建立“市级统筹、部门联动、县区主责”的责任体系,今年上半年,各县(市)区要抓好1平方公里左右的示范区,整体用3~5年时间,通过市、县两级的共同努力,基本完成老旧小区建设提质工作任务,建成基础设施完善、服务功能健全、城市风貌优美、人居环境和谐的新型城区。

百年德化商业街、商都历史文化区、古棠大运河保护区、二砂创意文化区……一个个工程正在紧锣密鼓推进中。

青少年公园、贾鲁河西湖湖段景观绿化提升,规划方案已经公示,建成后,将极大改善老城区的人居环境。大三环快速路基本实现闭合,城市出行便捷度将进一步提高。

截至5月底,全市百城建设提质工程今年已竣工项目78个,完成年度投资20亿元,在建项目1182个,完成投资595亿元。县(市)区部分示范区建设已初具形象。其中,新郑市老城片区、新密市文峰片区和育才街已见明显成效,中原区、二七区、管城区行动迅速,结合各自实际加快推进老旧小区片区建设。目前,全市上下正在抢抓有利时机,加快项目推进,力争实现上半年“双过半”。

市纪委公开曝光五起违反中央八项规定精神典型问题

(上接一版)新密市教体局副局长李书建、成职教科科长魏永军等人违规参加公款宴请问题。2017年12月28日,李书建等4人接受新密市职教中心校长李宏伟公款宴请,共计消费2543元。2018年1月10日,新密市教体局成职教科科长魏永军等7人在对李宏伟进行个人年度绩效考核工作后,接受李宏伟公款宴请,共计消费1380元。李书建和魏永军分别受到党内严重警告处分;新密市教体局党组书记、局长卢水落受党风廉政建设主体责任不力,新密市教体局原纪检组组长潘中海受党风廉政建设监督责任不力,分别受到党内警告处分。

中原区须水街道庙王村党支部书记王喜俊、村委会主任王新乾、村监会主任王长安违规组织村干部公款旅游问题。2017年9月,庙王村村委会组织村三委、村民组长及村代表45人分两批去承德、北戴河等地旅游,共计消费14.2892万元,由租用该村土地的河南众邦混凝土有限公司支付。其中,王喜俊参加了第一批旅游,王新乾和王长安参加了第二批旅游。王喜俊、王新乾和王长安分别受到党内警告处分,应由个人承担的费用已追缴。

市纪委有关负责人介绍,上述五起案件,既有违规操办婚丧喜庆事宜问题,又有超标配备使用办公用品问题;既有公车私用、私车公养问题,又有公款宴请、公款旅游问题,且均发生在2017年以后,有的甚至发生在党的十九大之后,是不收敛不收手、顶风违纪的典型案件。对这些案件的查处,充分体现了严明纪律、严格落实中央八项规定精神的鲜明态度和坚定决心。

市纪委要求,各级党员干部要从上述典型案例中吸取教训,切实引以为戒,时刻反躬自省。全市各级党组织要进一步提高政治站位,增强“四个意识”,坚守责任担当,在落实中央八项规定精神、反对“四风”方面,决不能有歇歇脚、松口气、走过场的想法,要始终将作风建设作为一项重大政治任务经常性抓,一刻不停地抓,一刻不停地抓,将作风建设引向深入。

市纪委指出,各级纪检监察机关必须保持定力、耐力,一个阶段要盯住一个阶段的突出问题,把握一个阶段新的特点,紧盯“四风”问题,密切关注其新动向新表现,通过随机暗访、突击检查、现场督导、调研访谈等方式,严肃查处顶风违纪行为,及时通报曝光典型案例,加强对所有行使公权力的公职人员作风状况的监督,持续释放信号,层层传导压力,将节点串成线,让坚守汇成合力,坚决打赢作风建设的攻坚战、持久战。

市纪委强调,端午假期将至,党员干部特别是党组织主要负责人要严格要求自己,带头弘扬优良作风,在清正廉洁过节上发挥“头雁效应”,以上率下带动其他党员干部切实转变过节风气。各级纪检监察机关要强化监督检查,紧盯公款旅游、公款吃喝、公车私用、违规收送礼品礼金、滥发钱物、接受可能影响公正执行公务的宴请和娱乐活动等节日期间易发的具体问题,坚持露头就打、快查严办、精准发力,对违规违纪问题一律从严处理,绝不姑息,持续保持纠正“四风”工作高压态势,营造风清气正的节日氛围。

端午节假日,市纪委对五起违规操办家人丧事借机敛财、超标配备使用办公用品、公车私用、私车公养、违规参加公款宴请、公款旅游等违反中央八项规定精神的典型问题进行通报曝光,再次向全市党员干部敲响廉政警钟。

党的十八大以来,从中央到地方,各级纪检监察机关强化一个节点一个节点坚守的坚定态度,不断敲警钟、打预防针,释放的是锲而不舍、驰而不息正风肃纪的强烈信号,传递的是对党员干部的警示和关爱。

近些年,各级纪检监察机关查办的严重违纪违法党员干部,在忏悔书中无一例外都表达过这样的观点:当初要有人能说我一句、拉我一把,也不至于走到今天这个地步。昔日的好同志,转身沦为阶下囚,教训惨痛,损失巨大。

究其原因,就是因为有的领导干部缺乏党性、不敢担当,好人主义、一团和气,对苗头性、倾向性问题装聋作哑,不愿“得罪人”、不愿说出来,搞着明白装糊涂。省委常委、省纪委书记、省监察委主任任晓晓强调:“干部有了问题,不去管不去问,甚至护着藏着掖着,看起来是‘善’,实际上是‘恶’,是假善、假慈悲,是对干部的极大不负责任,最终只会害了自己的同志。”以往我们的监督执纪工作也存在以“办大案、要案论英雄”的倾向,只要领导干部不违法,违反纪律的“小节”就不深究,这样造成的后果只是一处理就是“算总账”,一旦得罪人就“得罪死”。

从这个意义上讲,平时的咬耳扯袖就显得尤为可贵。纪检监察机关是政治机关,首要职责是监督。深化国家监察体制改革,实现对所有行使公权力的公职人员监察全覆盖,首先是监督全覆盖而不是办案全覆盖。把监督摆在首位,就是要抓在日常、严在经常,努力营造和维护风清气正的政治生态。监督是职责之首、履职之要,监督有力就能防患于未然、减少问题发生,彰显防微杜渐、抓早抓小功效。

惩前毖后、治病救人是我们党的一贯方针。“惩前”“治病”只是手段,“惩后”“救人”才是目的。一个通报就是一声大喝,一掌猛击,被点名的党员干部红了脸、出了汗,就有了悬崖勒马的机会,有了从危险的边缘退一步的机会,有了避免堕入犯罪深渊的机会;一个通报就是一声警钟,一剂预防针,更多的党员干部可以从中吸取教训、反躬自省,从而把纪律之弦绷得更紧些,把人生航向摆得更准些。

一个党员干部,从起步到成长,凝结了组织、社会和人民的殷切期待和大量投入。培养不易,能修不弃。持续的通报曝光,形成强大震慑效应,让违纪者受到惩戒,让心存侥幸者望而却步,是最生动的教育、对党员干部最大的关爱和保护。

通报曝光,是警示更是关爱

郑纪宣